

Suflet de preot și mentalitate laică

„Întreaga sa viață - a scris don Marcelo González, Cardinal Primat al Spaniei - a fost ca o prelungire a unei Liturghii neîntrerupte care îl glorifica pe Tatăl, încerca să obțină iertarea păcatului prin harul sacramental și depunea munca profesională și preocupările familiale ca pe o ostie purificată lângă altar”.

26.03.2013

„Era un preot integru în preoția lui cu toate consecințele. Aceasta este impresia de neșters pe care ne-a făcut-o tuturor celor care l-am cunoscut în acea epocă”, afirmă doctorul Juan Jiménez Vargas, astăzi profesor universitar de Medicină, care l-a cunoscut pe Fondatorul Opus Dei în 1932. De-a lungul acestor pagini, vom avea ocazia să vedem cele mai diverse consecințe ale identificării Monseniorului Escrivá de Balaguer cu preoția. Toate izvorăsc dintr-o singură rădăcină: dragostea pentru Sfânta Jertfă din Liturghie.

La cei 65 de ani ai mei - comenta el în 1967 -, am făcut o descoperire minunată. Îmi face mare plăcere să officiez Sfânta Liturghie, dar ieri mi-a cerut un efort imens. Ce efort! Am văzut că Liturghia este într-adevăr Opus Dei, lucrare, cum a fost o lucrare pentru Isus Cristos prima Lui Liturghie: Crucea. Am

văzut că funcția de preot, celebrarea Sfintei Liturghii, este o lucrare pentru prefacerea pâinii și a vinului în Euharistie; că se simte durere, și bucurie, și oboseală. Am simțit în carnea mea epuizarea unei lucrări divine.

Și lui Cristos i-a cerut efort. Sfânta Sa Umanitate și-a deschis brațele pe Cruce, cu gest de Preot etern.

Niciodată nu a fost pentru mine un atât de mare efort celebrarea Sfintei Liturghii, ca în această zi, în care am simțit că și Liturghia este Opus Dei. Mi-a dat multă bucurie, dar m-a stors de puteri.

„Întreaga sa viață - a scris don Marcelo González, Cardinal Primat al Spaniei - a fost ca o prelungire a unei Liturghii neîntrerupte care îl glorifica pe Tatăl, încerca să obțină iertarea păcatului prin harul sacramental și depunea munca profesională și preocupările

familiale ca pe o ostie purificată lângă altar. Toate acestea sunt ceea ce am perceput în conversațiile pe care le-am avut cu el și, de asemenea, le-am captat din scrierile lui și le-am văzut în preoții din Opus Dei pe care i-am cunoscut”.

Citat de Salvador Bernal,
Însemnări despre viața
Fondatorului Opus Dei

.....

pdf | document generat automat din
[https://opusdei.org/ro-ro/article/suflet-
de-preot-si-mentalitate-laica/](https://opusdei.org/ro-ro/article/suflet-de-preot-si-mentalitate-laica/)
(04.04.2025)